

II-ik számú rendkívüli kiadás!

Csikszereda, 1915. évi január 17.

Ára 4 fillér.

CSIKI LAPOK

Felelős szerkesztő:
Dr. Elthes Gyula.

A Csiki Lapok rendkívüli kiadásai a fővárosi lapokat majdnem két nappal előzik meg.

A „Hivatalos” jelzésű táviratok a miniszterelnökség sajtóosztályának hivatalos táviratai.

Táviratok! Az északi harcterről.

Budapest, január 15.

(Hivatalos.) Höfer altábornagy, a vezérkari főnök helyettese jelenti:

Orosz-Lengyelországi arcvonalon tegnap csak helyenkint volt ágyu- és géppuskatűz.

A Dunajecz mentén tegnap heves ágyuharc volt. Különösen nehéz tüzérségünk működött jól. Ellenségnek egy nagy raktárát tüzeléssel felgyújtottuk és néhány lövéssel elhallgattattunk egy több nap óta jól elhelyezett ellenséges nehéz üteget.

A Kárpátokban nyugalom van. A mindinkább keményebb fagy befolyásolja a harci tevékenységet.

A németek győzelmei.

5200 francia hadifogoly, 5000 francia halott.

Berlin, január 15

(Hivatalos.) A német főhadiszállásról jelentik:

Westende előtt tegnap néhány torpedónaszád és kisebb jármű mutatkozott, melyek 14 kilométernyire közeledtek tengerparthoz.

Arrastól északnyugatra Notre Dame de Lorettenél franciáknak a helység mindkét oldalán ellenünk intézett támadásait csapataink visszaverték. Egy lövészárkot, melyet nyolc nappal ezelőtt Cürriénél, Arrastól északra ellenségtől elfoglaltunk és amelyet egyik századunk egyes részei tartottak megszállva, elvesztettünk. E helyen a harcok újból folynak.

Soissonsól északra és északkeletre az Aisne folyó északi partját a franciáktól végleg megtisztítottuk. A német csapatok szakadatlan támadások után elfoglalták Cuffie, Crouy, Bucy, Lolong, Nissy helységeket és Vauxrot és Verrerie majorokat.

A Soissonsól északra folyt három napi harcok alatt szerzett zsákmányunk most 5200 hadifogoly, 14 ágyu, 6 géppuska és több revolverágyu. A franciák súlyos veszteségeket szenvedtek. Négy-ötezer halott franciát találtunk a csatamezőn. A franciáknak az Aisnétől délre való visszavonulása nehéz ütegeink tüzeinek voltak kitéve.

Hogy mennyire megváltoztak a viszonyok a korábbi háborúkkal szemben, kitűnik itt a szóban levő harcoknak az 1878-iki eseményekkel való összehasonlításából, bár a Soissonsól északra vívott ütközetek jelentősége nem hasonlítható össze az 1870-évi augusztus 18-iki csatával. A harcmező szélessége mégis a Gravelotte—St. Privat-i harcmezőnek felel meg. A franciáknak 1915. január 12-től 14-ig szenvedett veszteségei azonban minden valószínűség szerint jóval meghaladják a franciáknak 1870-évi augusztus 18-án szenvedett veszteségeit.

Verduntól északra Consenvoyei ellenséges támadások meg-hiusultak.

Aillynál, St. Michieltől délre franciáknak állásaink ellen intézett több előretörését, miután azok helyenként már legelső árkainkig jutottak, ellentámadásokkal — az ellenség igen súlyos veszteségei mellett — visszavertük. Az utolsó iram alkalmával csapataink elfoglalták az ellenséges hadállásokat, amelyeket azonban — saját hadállásainknak újból való felépítése után — az új folyamán önként és harc nélkül ismét feladtunk.

Mesnilnél, St. Dietől északra egy jelentéktelen támadást

csapataink visszautasítottak, különben a Vogézekben csak tüzérségi harc folyt.

Kelet-Poroszországban és Lengyelország északi részén a helyzet nem változott.

Lengyelországban a Visztulától nyugatra támadásaink előbbre haladtak.

Ravától északkeletre egy támaszpont elfoglalása alkalmával ötszáz oroszot ejtettünk foglyul és három géppuskát zsákmányoltunk. Az oroszok heves ellentámadásait — igen súlyos veszteségeket okozva neki — visszavertük.

Az északi harcterről.

Budapest, január 16.

(Hivatalos.) Höfer altábornagy, a vezérkari főnök helyettese jelenti:

Lengyelországban, Galicziában és a Kárpátokban helyzet változatlan.

A Dunajecz mentén tüzérségünk az ellenséges tábori és nehéz tüzérséggel szemben folytatott harcban ismét szép eredményeket ért el.

Visszavert francia támadások.

Soissonsól 34 ágyut zsákmányoltak a németek.

Berlin, január 16.

(Hivatalos.) A német nagy főhadiszállásról jelentik

Nieuport környékén csak tüzérségi harcok folynak.

Az Arrastól északnyugatra levő hadállásaink ellen intézett összes támadásokat visszavertük. Ellentámadással csapataink három lövészárkot elfoglaltak és az azokban levőket elfogták.

Albertől északkeletre fekvő és legutóbbi időben gyakran említett laboissellei majort tegnap teljesen összeromboltuk és franciáktól megtisztítottuk.

Soissonsól északkeletre nyugalom volt. Január 12-től 14-ig ott folyt harcok alatt zsákmányolt francia ágyuk száma 34-re emelkedett.

Az Argonnokban és Consenvoyei erdőben, Verduntól északra ránk nézve sikeres kisebb ütközetek folytak.

Egy St. Micheltől délkeletre, Villey ellen intézett támadás tüzelésünkben már kifejlődése közben összeomlott.

A Vogézekben jelentős esemény nem történt.

Keleti harctéren a helyzet változatlan. Az Essős és Lódős időjárás minden harci tevékenységet kizárt.

Elsülyesztett francia tengeralattjáró.

Konstantinápoly, január 16.

(Hivatalos.) A török főhadiszállásról jelentik:

A Dardanellák bejáratához egy francia tengeralattjáró közeledni próbált, de a török tüzérség elsülyesztette.

A legénység egy részét megmentettük.

Adjunk prémet katonáinknak.

A téli háboru borzalmai ellen katonáinknak prémre van szüksége. Akinék van, sürgősen küldje be e címre: Hadsegélyező Hivatal Budapest, Váciutca 38. sz. A posta ingyen szállítja.

Nyomdásztanulónak felvétetik egy ügyes fiú, ki legalább a középiskola II-ik vagy III-ik osztályát jó eredménnyel végezte. Vákár L. könyvnyomdájában, Csikszeredában.